

莱山区解甲庄街道李家疃村：

“婆媳互夸会”夸出好家风

本报讯(YMG全媒体记者 钟嘉琳 摄影报道)5月10日上午,在母亲节来临之际,莱山区解甲庄街道李家疃村举办了一场别开生面的“婆媳互夸会”,以融洽的婆媳关系带动家风和睦向善,唱响全民美育主旋律,引领新时代文明实践风尚。

清风吹拂,杨柳依依,在自然环境优美的李家疃村,“婆媳互夸会”火热拉开帷幕,现场共有80余位村民参加活动。

自2004年起,李家疃村便开始举办“婆媳互夸会”,现在已经成为李家疃村调和家庭矛盾、融洽邻里关系、倡树文明村风的重要“法宝”。

李家疃村党支部书记李海英表示:“在构建和谐社会的今天,家庭生活的和谐,婆媳关系的和睦,将助推乡风文明和社会的和谐发展。自‘婆媳互夸会’活动开展以来,榜样的力量带来了乡风文明的进步。婆媳互夸精神上演,典型发言内容丰富,每年的‘婆媳互夸会’上让更多的群众感受到了现场婆媳之间满满的爱以及真诚的告白。”

一场独具特色的盛宴,先给大家带来视觉听觉的享受。由李家疃村的村民自编自导的舞蹈《回娘家》《扇子舞》、歌曲《春暖花开》《映山红》、吕剧等节目轮番上演,让现场观众充分享受到丰富的文化生活。

“作为儿媳妇,在过去很多年,婆婆帮

我看孩子、做饭,给我帮了不少忙,我心里很感激。我要照顾和孝顺婆婆,把关系处理好,一家人和睦相处。”“我是一个儿媳妇,也是一个婆婆。一家人互相帮助,日子才能越过越红火……”活动中,婆婆媳妇们讲述了婆媳相处过程中的点点滴滴,说出了平时生活中不好意思说出口的心里话和真情实感。她们言语淳朴,感情真挚。

通过互相夸赞,一个个鲜明生动的好婆婆、好媳妇形象不断呈现——好婆婆几十年如一日地操持家务,任劳任怨地照顾着一家老小,不求回报;好媳妇照顾公婆,尊老爱幼,勤奋敬业,无怨无悔……她们之间没有豪言壮语,只有朴实无华的生活、默默无闻的平凡事。生活中的点点滴滴,让家庭美德得到正向弘扬,凝聚起向善向美的巾帼力量。

活动现场,解甲庄街道还为参加“婆媳互夸会”的村民们准备了礼物。祝贺大家母亲节快乐,积极倡导继续传承互敬互爱、孝老爱亲的好家风。

俗话说,“婆媳亲,全家和”,解甲庄街道李家疃村的“婆媳互夸会”,通过积极参与、聆听讲述、发表感想,在潜移默化中收获了满满的正能量。

李家疃村支部委员、村委委员周建叶说:“‘婆媳互夸会’不仅极大地化解了村里



的家庭矛盾纠纷,更有力地促进了社会稳定,也进一步推动了社会主义核心价值观走进家庭、滋润心灵,形成全村你追我赶争当好婆婆、好媳妇的浓厚氛围。”

乡风文明、民风淳朴、全民美育已成为解甲庄街道李家疃村一道道靓丽的文明风景线。

好的婆媳关系源于好家风,好家风支撑起全社会的好风气。解甲庄街道将继续弘扬中华民族传统美德,营造积极向上的家庭生活环境,以家庭和谐促进社会和谐,以家庭文明推动社会文明。

新桥西社区举行母亲节活动



本报讯(通讯员 马玥 宁雪 摄影报道)为弘扬中华民族传统美德,凝聚和提升孝母感恩的良好道德风尚,聚焦商企居共建共治,5月10日,芝罘区新桥西社区联合辖区爱心商户弘御轩新桥店开展“‘御’您相约·感恩母爱”母亲节活动。

活动中,弘御轩新桥店的烘焙老师现场教学,并为参加活动的妈妈们准备好制作蛋糕的各种烘焙材料。大家在认真聆听老师讲授的具体步骤后,按照老师的示范小心翼翼地操作,切水果、抹奶油、做造型,每个步骤都饱含着浓浓的爱意。

蛋糕制作完毕后,社区党委与弘御轩新桥店的工作人员还一起走访慰问了高龄老党员、独居老人,并送去礼物,向她们致以节日的问候。独居老人杨奶奶满怀感激地说:“感谢社区对我的关爱,这是我在母亲节收到的最好的礼物。”

此次活动营造了尊重母亲、感恩母亲、关爱母亲、回报母亲的良好风尚,对促进家庭和谐、共建幸福社区起到了良好的带动作用。

120多名困境儿童感受家的温暖



本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 慕亚平 摄影报道)近日,120多名困境儿童轮流来到了栖霞农商行三楼爱心之家。在这个特殊的家园里,孩子们不仅接受了学业辅导、兴趣培养,还品尝了美味的爱心餐,深刻感受到了家的温暖和陪伴。

“栖霞市爱的传递助学协会”志愿者们以高度的责任心和耐心,对孩子们的学业进行了精心辅导。他们用自己的知识和经验,帮助孩子们解决学习中的难题,培养孩子们的学习兴趣。同时,志愿者们还亲手为孩子们准备了丰盛的爱心餐,有热腾腾的包子、水饺、排骨,让孩子们在品尝美食的同时,也感受到了来自社会的关爱和温暖。

有一位名叫小林的孩子,他的家庭情况尤为特殊。小林的父亲因病去世,母亲患有精神分裂和肾衰竭,不幸在去年11月份离世,留下小林孤苦无依。现在,小林跟随养父生活,享受政府困境儿童保障,但养父肢体残疾,生活能力有限,面对这样的困境,爱心人士毫不犹豫地伸出了援手。志愿者们和爱心人士一起带领小林购买了14件新衣服(包含内衣内裤),把孩子换下来的脏衣服清洗干净,领着孩子去洗澡,去掉身上的异味,同时鼓励小林要坚强、乐观地面对生活。

爱心之家不仅让困境儿童感受到了家的温暖和关爱,也让他们更加珍惜现在的学习机会。

名师指点 课程丰富

本周名师直播课继续进行

2024烟台中考数英重难点提升

中招君 名师直播课第32、33期

5月12日(周日)19:00 《数学-二次函数的综合题》
1. 烟台市教育先进个人;
2. 省中小学教育科研优秀成果一等奖;
3. 烟台市在线优质课比赛一等奖。
烟台第十三中学-初晓明老师

5月12日(周日)20:00 《英语-语法填空答题技巧》
1. 中学一级教师、教学工作先进个人;
2. 全国初中信息技术与教学融合优质课大赛一等奖、区优质课一等奖。
烟台第十五中学-张湘老师

请初四学生/家长,
【开课前】扫码预约直播

二维码

2024烟台初三语文专项阅读指导

初三君 名师直播课第30期

烟台傅家中学 乔成芳老师
5月12日(周日)20:00 《百炼成钢,在烈火中永生—<钢铁是怎样炼成的>专项阅读》
◎ 老师简介
1. 烟台市优质课一等奖;
2. 傅家中学语文组学科负责人,一级教师;
3. 芝罘区“优秀教师”。

请初三学生/家长,
【开课前】扫码预约讲座

二维码

2024烟台初二地理会考专题复习

初二君 名师直播课第9期

烟台傅家中学 王宏老师
5月12日(周日)20:00 《地形和地势微专题复习》
◎ 老师简介
1. 中学一级教师;
2. 烟台市初中教育教学先进个人;
3. 烟台教育科研先进个人;
4. 烟台市一师一优课、电化教学优质课。

请【开课前】扫码
预约观看讲座直播

二维码

YMG全媒体记者 郑昕

随着会考、中考的临近,为了帮助同学们充分掌握各科的重点、难点内容,本周名师直播课继续开课。本周的课程内容涉及数学“二次函数”、英语“语法填空”、语文“专项阅读”、地理“地形地势复习”等。名师指点,课程内容丰富,同学们不要错过。

时间:5月12日(周日)19:00

课程:初四《数学-二次函数的综合题》
教师:烟台第十三中学 初晓明

二次函数综合问题是历年中考的必考题。这种类型题涉及的知识面广,对同学们分析问题、解决问题的能力要求较高。本节课,初晓明老师带领同学们一起复习“二次函数与线段长度的最值”“图形面积的最值”“特殊角的存在性”“特殊三角形的存在性”“三角形相似”等知识点。

初晓明,中学一级教师,烟台第十三中学初四数学备课组组长。初老师曾被评为芝罘区优秀班主任、烟台市教育教学先进个人;执教的课程先后荣获芝罘区优质课比赛、大比武优质课比赛一等奖,烟台市在

线优质课比赛一等奖,山东省信息技术与教学融合优质课评选二等奖,山东省中小学教育科研优秀成果一等奖。

时间:5月12日(周日)20:00

课程:初四《英语-语法填空答题技巧》
教师:烟台第十五中学 张湘

针对英语语法填空题型,张湘老师将从分析题型、讲解应试策略、剖析知识点等方面,详细讲解语法填空的答题技巧。

张湘,中学一级教师,曾被评为芝罘区教学工作先进个人;执教的课程曾获全国初中信息技术与教学融合优质课大赛一等奖、山东省电教优质课二等奖、芝罘区英语优质课一等奖。

时间:5月12日(周日)20:00

课程:初三语文《百炼成钢,在烈火中永生—<钢铁是怎样炼成的>专项阅读》
教师:烟台傅家中学 乔成芳

《钢铁是怎样炼成的》是初三学生的必读书。本节课围绕保尔·柯察金的成长历程展开,乔成芳老师将带领同学们一起探究这位普通青年如何在艰难的环境中蜕变

为钢铁般的战士,从而理解书中的“钢铁”不仅仅是一种物质,更是在逆境中不屈不挠、勇往直前的精神象征。

乔成芳,烟台傅家中学语文组学科负责人,一级教师,曾荣获芝罘区“优秀教师”“2022年度教育系统群众满意工作先进个人”称号;2023年成为烟台市“教坛新秀”培养人选;执教的课程先后获得芝罘区、烟台市优质课一等奖。

时间:5月12日(周日)20:00

课程:初二地理《地形和地势微专题复习》
教师:烟台傅家中学 王宏

本节课着重复习中国地形、地势相关知识点。王宏老师将带领同学们一起学习地形与气候、河流要素之间的关系,以及其对社会经济发展的影响,从而认识人类与自然协调发展的意义等内容。

王宏,中学一级教师,曾被评为烟台市初中教育教学先进个人、烟台教育科研先进个人;执教的课程曾获烟台电化教学优质课、烟台市一师一优课等奖项。